



## V Plzeňském kraji startuje 16. ročník soutěže „Regionální potravina“

Tisková zpráva – Klatovy, 5. 3. 2025

**Odstartoval 16. ročník soutěže Regionální potravina, prestižní značky kvality pro lokální potravinářské výrobky. Od roku 2010 Ministerstvo zemědělství tímto oceněním vyzdvihuje nejlepší produkty v jednotlivých krajích České republiky. V Plzeňském kraji se do soutěže za uplynulých 15 let zapojilo přes 450 výrobců s 1 474 výrobky, přičemž ocenění získalo 126 produktů. Soutěž v Plzeňském kraji koordinuje Úhlava, o. p. s., ve spolupráci s Místní akční skupinou Pošumaví, z. s., za mediální a marketingové podpory Plzeňského kraje.**

Cílem soutěže je podpořit malé a střední producenty kvalitních potravin a zvýšit jejich propagaci nejen v rámci regionu, ale i celé České republiky. Výrobci, kteří uspějí, získají **právo užívat značku Regionální potravina na čtyři roky**, mediální podporu, marketingovou propagaci i možnost účasti na vybraných veletrzích a akcích.

### **Jak se přihlásit?**

Zájemci mohou do **10. dubna 2025** přihlásit až **5 výrobků v každé z 9 soutěžních kategorií**. Hodnotitelská komise zasedne **23. dubna 2025**, kdy budou vybrány vítězné výrobky. Podmínkou účasti je, že produkt musí být vyroben v kraji z **minimálně 70 % regionálních surovin**, případně z českých surovin, pokud daná surovina v kraji není dostupná.

*„Máme velkou radost, že se zájem o značku mezi výrobci stále zvyšuje. Již nyní nás někteří sami oslovují s dotazy na přihlášení svých výrobků. Věříme, že i letošní ročník přinese kvalitní a jedinečné produkty, tak jako tomu bylo i loni, kdy Hodnotitelská komise posuzovala 169 výtečných produktů, což bylo nejvíce v celé historii soutěže v našem kraji!“* říká Ing. Helena Hnojská, krajská koordinátorka soutěže z Úhlava, o. p. s.

Odborný garant Ing. Ivo Šašek, CSc., doplňuje: *„Ministerstvo zemědělství letos provedlo drobné úpravy Metodiky soutěže. Dochází například ke změnám v zařazení některých produktů do soutěžních kategorií a také úpravám v přihláškách, aby administrativa byla jednodušší. Zároveň jsme připraveni všem výrobcům s přihlášením do soutěže pomoci.“*

### **A co o soutěži říkají sami ocenění výrobci?**

Zástupce několikanásobného držitele ocenění, Adéla Schejbalová ze Zpracovny ryb Klatovy, a.s., uvádí: *„Prvotním podnětem, proč jsme se do soutěže hlásili, bylo zviditelnění společnosti. Ocenění funguje především u malých odběratelů a pomohlo nám oslovit nové zákazníky. Stává se, že lidé přijedou až z druhého konce republiky, protože jim někdo doporučil naše ryby. To nás samozřejmě těší, ale hlavní je kvalita a čerstvost, kterou ocenění potvrzuje“* a dodává, že úspěch stojí především na skvělém týmu.

### **Neváhejte a přihlaste se i vy!**

Veškeré podrobnosti a přihlášky naleznete na [www.regionalnipotravina.gov.cz](http://www.regionalnipotravina.gov.cz)

### **Kontakt pro výrobce a média:**

Úhlava, o.p.s.

Ing. Helena Hnojská

Mobil: 724 734 957

e-mail: [hnojska@uhlava.cz](mailto:hnojska@uhlava.cz)